



钱没了可以再赚,但亲情和生命,是多少钱也买不回的。

## 老太太不幸遇车祸 小夫妻卖房救母

4年前,无锡人小张和来自山东阳泉的小王结婚,当时的小张家境困难,只有过世的奶奶留下来一间70平方米的老房,小王家不仅没要一分钱礼金,还拿出积蓄为小两口办婚事,岳父母待小张如同己出。四年过去后,小张和小王各自在工作上站稳了脚,去年生了一个可爱的宝宝。正当一家人生活蒸蒸日上时,不幸发生了。今年4月14日,专门从老家来无锡为小张照顾孩子的岳母,在推小外孙出去散步时遭遇车祸(现代快报4月16日《六旬老太推婴儿车散步被撞,留下1岁宝宝无人照顾》曾作详细报道),虽经救治生命体征平稳,但是老人至今仍昏迷不醒,面对每天高昂的医疗费用,小张决定将自己的老房卖掉救治岳母。

胡姍姍 文/摄



小张一家三口

### 小家刚起步却遭飞来横祸

“只要能救活妈妈,我们什么都愿意做。”今年34岁的小张口中所喊的妈妈,是他的岳母。

小张7岁那年,父亲遭遇交通事故去世,他妈妈也因此而离家出走了,之后是奶奶将小张抚养长大。几年前,小张的奶奶也因病过世了,为了给奶奶看病,小张花光了家中不多的积蓄。在和妻子小王结婚时,他除了向岳岳父母承诺“会对你们的女儿好的”以外,什么都拿不出来,就在这样的情况下,小王的父母同意了两个人的婚事。

去年1月,两人有了一个可爱的儿子,当年9月,岳父母来到无锡,为工作忙碌的小两口照顾孩子,“我在

物业公司工作,妻子在培训机构,平时白天都没办法在家照顾孩子。”小张说,岳父母这次来了,他们就打算将老人留在无锡养老,他们两人的工作都上了轨道,再打拼几年就能换套房子改善生活环境了。

可是天有不测风云,今年4月14日天降横祸。

“我那天是白班,回到家后发现岳母不在家,以为她和宝宝在外面散步还没回来。”小张说,可是等到晚上他还是没有等到岳母,这时感觉不对的他急忙通知妻子,两人在附近找了几个小时都没有找到,直到晚上10点多,交警找到他们送回孩子时,他们才知道老人出了车祸。

### 一个月瘦了三四十斤

老太太出事,小张的岳父受到很大的打击,精神恍惚,前几天老人去医院看望老伴时,突然晕倒了,再醒过来时耳朵就听不见了,“医生说受到了刺激暂时性听不到”。

为了照顾在医院的母亲和孩子,出事之后小王离职了,每天在家里、医院和交警队三地奔波,但是更辛苦的是她的丈夫小张,“这一个月瘦

了三四十斤了。”在物业公司工作的小张为了照顾好家庭,和单位商量,将班全部排成了晚班,白天和小王一起奔波,每天就睡几个小时。

对小王来说,丈夫就是她的精神支柱,老父亲已经倒下了,老母亲还昏迷不醒,孩子又年幼离不开人照顾,“没有他,我真的不知道如何撑下来。”

### 卖房只求挽回老人生命

更让两人犯愁的是高昂的医疗费用,因为事故发生后肇事者逃逸,为了给老人支付医疗费用,小张直接将房子抵押了10万元现金,待民警把肇事者抓到后,肇事者又拿出来4万元。

“真的感谢北塘交警,帮我们抓到肇事者,还帮我们申请了5万元的道路交通事故救助基金,这才让我们支持了下来。”小王告诉记者,从4月14日母亲出事至今,他们夫妻两人已经花了20多万元,手头的钱已经全部花光了,能借的亲戚朋友也都借遍

了,可是现在母亲还躺在重症监护室里,每天需要4000多元费用,“肇事者之后再不肯拿钱出来,我们真的是没有办法了。”小王说,前几天,小张已经把房子挂到了中介公司,希望能将房子尽快卖出去筹得医疗费。

“现在我们手上真的一点钱都没有了。”小王说,她希望现代快报报道后,能为母亲募集一些救命钱。

据悉,目前由于涉嫌交通肇事罪,公安机关已向检察机关提请批准逮捕肇事者。

## 景区将建红十字救护站 老人晨练更放心了

不少老人都喜欢在公园早锻炼,但老人早锻炼时身体发生意外的事也并不少见,一旦没有得到及时医治,后果不堪设想。昨日记者从无锡市红十字会获悉,今年锡城将首次尝试在无锡灵山景区和锡惠景区成立红十字救护站,一旦游客和早锻炼的老人在景区发生突发情况,将在第一时间得到专业救助。

### 老太太公园里突然昏倒

今年五一期间,70多岁的王奶奶来到无锡锡惠公园游玩,恰逢广场上有很多人在跳广场舞。激昂的音乐配上欢乐的舞姿吸引了不少人看热闹,王奶奶也夹杂其间。也许是因为现场太拥挤,王奶奶在人群中

突然昏倒。所幸公园巡视人员及时发现拨打了120。因为抢救及时,王奶奶的身体并未出现大碍,但事后老人很后怕,万一当时送医稍有延迟,后果难料。

王奶奶的经历并非个案,据景区工作人员称,锡惠公园是锡城老年人集中早锻炼的地方,仅今年上半年,公园就发生过8起老人身体突发状况的险情,巡逻人员一旦发现,都会及时拨打120求救,因为景区现在的救护站只能提供简单的伤口包扎等服务,他很期盼景区能有更专业的救护站,常驻医护人员。

### 景区成立红十字救护站

昨日,记者从无锡红十字会获

悉,今年锡城首次在景区建红十字救护站,目前首批设的两个点分别位于无锡灵山景区和锡惠公园。“目前灵山景区的红十字救护站已经基本建好了,锡惠公园的救护站也已初步设想好了。”无锡红十字会的相关负责人说,灵山红十字救护站占地200平方米左右,将设治疗室、母婴室、休息室等,配有应急医疗设备和基本药物,并将常驻专业医护人员。

“如果这两个在景区红十字救护站运行成功,我们计划在全市推广。”这位负责人表示,未来无锡红十字计划以这两个救护站为样本,根据实际情况,在包括景区在内的大型公共场所设立多个红十字会救护站,提供应急医疗等服务。唐奕

### 相关新闻

#### 无锡市红十字 志愿服务总队昨成立

昨日是世界红十字日,无锡市红十字志愿服务总队正式成立(以下简称总队)。据悉,总队目前已经有14580名红十字志愿者,是江苏省首个非营利性民办非企业单位形式成立的红十字志愿者队伍,推进了红十字志愿者队伍建设的制度化和规范化。

“所有队员都是自愿参加,而且具有相当的专业水平。”无锡市红十字会的相关负责人说,“总队的成立,让本来分散化的志愿者们有了统一的组织,而且更注重对志愿者们的培训。”总队成立后,将专门组织红十字志愿者开展培训学习交流,提高志愿者的专业水平。唐奕

### 天气

#### 今日告别晴好天

昨日,锡城又是一个晴好天,市民朋友一大早起来上班,就能感觉到阳光伴随着轻风,而气温方面昨日早上七点的气温就超过了20℃,感觉比较舒适。而根据无锡气象台预报,9日傍晚到11日,锡城将告别之前的晴好天气,迎来充沛的雨水,气温方面也有所回落,最高气温在23℃左右。唐奕

#### 今明后三日天气

今天 多云转阴,有阵雨或雷雨,16~24℃  
明天 阴有雨,19~23℃  
后天 阴有雨,19~23℃

### 微新闻

#### “红十字人道万人捐” 昨日启动

@唐奕 昨日记者从无锡市红十字会获悉,“红十字人道万人捐”活动昨日正式启动。据介绍,此次活动坚持自愿原则,公开透明,接受社会监督。红十字会向捐赠者开具江苏省公益事业捐赠统一票据,并及时在媒体等平台发布捐赠信息。如果市民发现有强捐、索捐、变相摊派等行为,可以向市红十字会反映投诉。

#### “2014年维尔特无锡 合唱指挥大师班”开班

@徐振 张红 昨日,由世界音乐艺术教育协会、中国音乐家协会合唱联盟主办的“世界大师在中国—2014年维尔特无锡合唱指挥大师班”培训活动在无锡开班。江苏各大市中小学校音乐骨干教师和少年宫、艺术特色学校音乐教师共400多人参加培训。本次活动为期三天。

#### “我的青少年活动中心” 发布DV自拍召集令

@匡笠 昨日,记者从无锡市团市委了解到,小行家微舞台“我的青少年活动中心”DV自拍大赛吹响召集号角。从日常生活中,拍摄小宝贝的日常生活,无论是见证成长时刻,记录跌倒爬起,还是回味无穷欢笑进步,都可以参赛,比赛投稿期截至9月30日。详情可咨询热线:85730761,82730795。



#### 双色球杀蓝球经典方法(二)

1.用上期蓝号乘以2得出的数即为下期要杀的尾数;2.用上期蓝号尾乘4得出的数即为下期要杀的尾数;3.用上期蓝号加7或减7,注意蓝号大于14则减7,小于14则加7,得出的数即为下期要杀的尾数;4.用上期蓝号加2得出的数即为下期要杀的蓝号尾数;5.用上期蓝号加6等于的数就是下期蓝号要杀的尾数。12种方法(上期7种)齐用锁定蓝号;12种方法齐用甚至可以杀掉9个尾,只需购买一个蓝号就能中奖盈利,有兴趣的彩友不妨逐期验证。唐奕